



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：107年2月9日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：羅副署長建勛

連絡電話：(02)26332528

行動電話：0930548400

執行署聯合拍賣 已達 17 億餘元

法務部行政執行署自 105 年 12 月起舉辦全國 13 個分署聯合拍賣以來，歷次拍賣均獲民眾熱烈響應，各分署亦推陳出新各種宣傳方式，例如安排走秀展現拍賣物件、在臉書粉絲團分享或以網路直播拍賣現場熱鬧畫面等，有助於添增買氣，活絡拍賣現場，增加民眾投標應買意願。截至 107 年 1 月止 13 個分署聯合拍賣不動產、動產，總計拍定金額高達 17 億 3,000 萬餘元，也為國庫追回鉅額稅費款。

各分署聯合拍賣物件大至直升機、熱氣球，小至手機吊飾、布偶等，應有盡有；除珠寶、手飾等貴重物品，還有各式生活用品、家具用品、3C 產品、藝術品，甚至有新鮮蔬菜和麵包等，琳瑯滿目；更有全國各地優質地段不動產，可以搶便宜。

各分署聯合拍賣於每月第「1」個星期「2」下午「3」時舉行，提醒有興趣的民眾，可於 107 年 2 月 6 日、3 月 6 日、4 月 3 日、5 月 1 日、6 月 5 日、7 月 3 日、8 月 7 日、9 月 4 日、10 月 2 日、11 月 6 日、12 月 4 日至各分署參與競標，詳細拍賣公告請上官網 (<http://www.tpk.moj.gov.tw>)查詢，歡迎隨時點閱瀏覽，找好康！